

ЖКХ

Есть должок? Забудь про теплый горшок!

Человек быстро привыкает к хорошему и со временем блага цивилизации воспринимает, как само собой разумеющееся. У него нет проблем посуду помыть, душ принять, сходить в теплый туалет (про удобства во дворе многие забыли уже).

Лариса КЛАММ

Но, сегодня некоторые жители многоквартирных домов могут лишиться этого комфорта. Это касается тех, кто не желает платить за коммунальные услуги и в частности за воду. Не удивительно, что некоторые сельчане обратились в редакцию газеты «Октябрьская искра» с просьбой объяснить, что это за объявления появились у них на дверях подъезда? А именно: уведомление о принудительном отключении канализации должникам? Почему всполошились и те, кто исправно платит по счетам? Да, потому, объясняет гражданка Ф., что в нашем подъезде, у многих долги, почему же я должна страдать?

В МУП «Жилкомцентр», куда отправился наш корреспондент, поспешили успокоить законопослушных граждан. Тем, кто платит, беспокоиться не о чем.

Ситуация же сегодня такова: общая задолженность населения, проживающего и в частном секторе, и в многоквартирных домах района, за водоснабжение и водоотведение составляет почти 2 млн. рублей (!) В прошлом году эта цифра была поменьше — почти 1,5 млн. рублей. Вероятно, кто-то из нерадивых жильцов будет кивать на кризис, мол, трудности финансовые возникли. Да, кризис внес свои коррективы — процент должников начал повышаться. В коммунальную службу приходят люди с просьбой о предоставлении рассрочки в связи с тем, что испытывают финансовые трудности, попали под сокращение и др. Как пояснил юрист октябрьской коммунальной службы Александр Барабанов, предприятие идет навстречу людям, заключает с ними договор реструктуризации, и дает возможность человеку погасить долги частями. Но, ведь есть в списке должников и злостные неплательщики. А результат один: эти суммы висят «камнем на шее» у экономики октябрьского коммунального предприятия и



в буквальном смысле слова ставят под вопрос дальнейшее развитие. Сегодня каждый должен понимать, что неоплата соседом своих счетов ведет к проблемам для всех остальных жильцов, так как сокращается объем работ по текущему ремонту данного дома. Реальность сегодня такова: такое положение дел вынуждает коммунальщиков встать на тропу войны с должниками. А «проблемные» дома района известны, это общежития по ул. Ниатбакова, 6, Восточная, 37, а также некоторые дома по улице Терешковой, Ленина, Строителей и другие.

Лишить унитаза — и баста!

Каким же образом будет решаться многолетняя проблема неплатежей? Очень просто! Пришел человек с

работы домой, и вдруг обнаружил, что вода практически не сливается, а все содержимое унитаза и вовсю всплывает наружу. И в дальнейшем, как говорится, воспользоваться унитазом ни по малой нужде, ни по большой не получается. И это от-

носье не чья-либо диверсия, это борьба коммунальных работников с неплательщиками через унитаз. Законно ли это? — задаю вопрос юристу коммунального хозяйства. И получаем ответ, что такие жесткие меры будут применяться к должникам на законных основаниях. В «Правила оказания коммунальных услуг» внесены изменения, по которым неплательщиков теперь нельзя лишать только холодной воды и отопления. Блокировать водоотведение — можно. Как это делают электрики с должниками, обрезав провода.

И самое интересное, что в этой борьбе коммунальным предприятиям помогают современные технологии. Сегодня на помощь экономике пришла российская инновационная разработка. Главным орудием против должников стала заглушка. Быть может, сама процедура и звучит не очень благозвучно: «Применение ограничений по фекальной канализации», но она очень действенна. В стране и в регионе инновации уже пущены в ход. Специалисты перекрывают коммуникации человека, который задолжал МУП или управляющей компании. Перекрывать доступ к канализации большого труда не составит. И жизнь должника становится просто невыносимой. Если человек не хочет платить за воду — данная процедура даст ему хороший стимул для того, чтобы это желание появилось. Ведь другие естественные потребности человека куда не деваются. А это приносит собственнику квартиры б-о-ольшие неудобства.

Схема воздействия на

горе-должников следующая. Первый шаг — уведомление на дверях подъезда для всех жильцов. Второй шаг — индивидуальное уведомление каждому задолжавшему. Третий шаг — частичное ограничение в воде (пользоваться жидкой влагой можно будет только на кухне, в туалете, ванной — не получится). В нашем селе случаи ограничения воды уже имеют место быть. К примеру, в многоквартирном доме по улице Строителей, 35 наблюдается интересная картина. Должник бежит в кассу и гасит долги, вода в квартире в скором времени появляется. Затем он опять забывает о долгах своих тяжких, и все повторяется сначала. Нужно учесть, что у «умельцев», которые захотят самостоятельно вернуть себе комфорт и удобство, ждет разочарование, так как справиться с заглужкой в канализационном стояке им не удастся. Но, помимо всего, за незаконные действия их ждет соответствующее наказание — ст.167 УК РФ. Юрист октябрьской коммунальной службы поясняет, что нерадивому собственнику квартиры придется не только оплатить накопившуюся задолженность, но и проведенные работы по установке и снятию заглушки.

Причины очень «убедительны»? Или богатые тоже не платят..

«Не платил, не плачу, и не буду платить!» — так возможно до сих пор думают некоторые сельчане, упорно отказывающиеся погасить растущую задолженность за воду. Наверняка, в ближайшее время большинство из них свое «жизненное кредо» поменяют кардинально.

Надо признать, что «портрет» должника очень разный, палитра доводов — разнообразна. Ситуации у людей бывают также различные. Есть среди должников-октябрьцев очень обеспеченные люди, у которых долги за коммунальные услуги составляют десятки тысяч рублей, но у них, как выясняется, деньги есть, но времени дойти до кассы катастрофически не хватает. Среди жителей района немало потребителей, чей ежемесячный доход в несколько раз превышает уровень прожиточного минимума, однако, они не считают оплату за воду первоочередными расходами. Есть граждане, которые страдают забывчивостью и без напоминания погасить долги, обойтись не могут. Есть и асоциальные «персонажи», которым вообще все «до лампочки». Но, как показывает статистика, самые сознательные граждане — пенсионеры, которые в первую очередь платят по счетам, а уж потом думают, как дотянуть до следующей пенсии.

Доводы должников вообще отдельная тема для разговора. Далеко не редкость такие заявления: «Нет денег! Мы машину купили!» или «Не могу сейчас заплатить, гарнитур купила, надо еще мягкую мебель заменить!» На эти «жизненно важные» цели у них средства нашлись, а на оплату жилищно-коммунальных услуг нет. И ведь они себя считают правыми.

В списке должников числятся и сироты, которых

государство обеспечило жильем. В разговоре с начальником комитета по имуществу Александром Дудником, выяснилось, что за последние три года в Октябрьском районе жильем обеспечены двадцать человек (детей-сирот). Но, к сожалению, получив законные метры, не все они спешат оплачивать коммунальные платежи. У некоторых из них накопились немалые суммы.

Вот еще одна картинка из жизни райцентра: есть пожилые люди, инвалиды с невысоким уровнем дохода, у которых случился форс-мажор и нечем погасить долги. Бывают и такие типичные ситуации, но, когда начинаешь разбираться подробнее, выясняется, что, к примеру, у старика есть родственники, которые с нетерпением ждут наследства в виде квартиры, но о помощи пожилому человеку, попавшему в трудную ситуацию, и слышать не хотят.

Большая часть задолженности приходится на население, проживающее в многоквартирных домах. Да только и в частном секторе нередки случаи хищения воды. Некоторых таких вот домовитых сельчан коммунальные работники знают в лицо. Пойманы они были «за руку». Остается только удивляться изворотливости некоторых «умельцев», научившихся притормаживать водосчетчики при помощи магнитов, когда показания прибора оказываются в разы меньше реального потребления. Таким образом, хитроумные жильцы фактически воруют деньги у честных соседей, да и у себя тоже, потому что ухудшают объем и качество текущего ремонта своего дома. Есть и другие примеры хищения воды. Только жизнь сегодня не стоит на месте, и коммунальные работники говорят так: и против этого лома найдем приемы.

А в этой квартире никто не живет! Или «сэкономь» на коммуналке

«У нас на обслуживании 47 многоквартирных домов, — говорит начальник МУП «Жилкомцентр» Николай Шокаленко, — в 66 квартирах никто не проживает. Но, так ли это на самом деле? В этом плане мы также проводим работу, кстати, очень трудоемкую. Бывает так, что собственник квартиры сам не проживает в ней, но «пускает» туда родственников или

сдает на время кому-либо. Жильцы, само собой, пользуются коммунальными услугами, водой и так далее.

Некоторые должники не хотят платить за воду, оправдывая это тем, что их якобы не было все лето в квартире, следовательно, и водой они не пользовались. В этом случае человек может написать заявление, что его не будет такое-то время, специалист снимет показания водосчетчика ДО и ПОСЛЕ, сверит их. Проблема исчерпана. Но это только в том случае, если прибор учета имеется в данной квартире».

Вода — товар, за который нужно платить. Специалисты октябрьской коммунальной службы досконально владеют ситуацией с неплатежами и будут добиваться того, чтобы потребители выполняли свой долг — своевременно платили по счетам. Никто никого не хочет делать «козлами отпущения». Но раз уж мы живем в системе рыночных отношений, нужно соблюдать законы рынка. Оплатил в полном объеме за коммунальные услуги — тогда и спрашивай с коммунальщиков за качество.

Не квартира — пещера

Реальность такова, что долги в коммунальной сфере «загоняют» обслуживающие коммунальные организации в такое глубокое пике, что выйти из этого положения никак не удается. Большинство коммунальных предприятий на селе терпят сплошные убытки. Кредит с дебетом свести никак не удается.

Да и сельчане, которые копят неоплачиваемые счета, загоняют себя в долговую яму, выбраться из которой потом очень и очень сложно. Результат может быть весьма плачевным: квартира неплательщика может очень быстро превратиться в жилище пещерного человека — без всяческих удобств. Поддерживать теплый семейный очаг в квартире с отключенной системой водоотведения будет затруднительно. Санитарная обстановка ухудшится. Человек, лишенный унитаза, может и впрямь задуматься о смысле жизни. Что предпримет он в конечном итоге? Побегит гасить коммунальные долги или превратит лестничную клетку в отхожее место. Быть может, должники начнут выливать ведра с дурно пахнущим содержимым с балкона? Хочется надеяться, что разум возьмет верх.

Вода — товар, за который нужно платить.



юбилеи

Родились в один день

День 10 февраля в районе отметили сразу двумя 90-летними юбилярами. Одна именинницу — Татьяну Филипповну Лазыко зам. главы района А. Новиков и начальник УСЗН Н. Истомина поздравляли в с. Чудиново, другую — Прасковью Дмитриевну Максимова в п. Крутоярский.



Н. Истомина, П. Максимова и А. Новиков

Фото и текст
Надежды ЛЕТОВОЙ

Обеим были вручены подарки, а также поздравления от Президента России В. Путина.

Друг с другом юбиляры незнакомы, но прожили они одно время и испытали одни тяготы жизни. Татьяна Филипповна познала еще и сиротскую долю, ей было 11 лет, когда умерла мама, она и две сестры остались с отцом. А в 41-м отец ушел на фронт и Татьяна с 15 лет пошла работать, а будучи взрослой, трудилась в колхозе кладовщиком, бухгалтером, на пенсию ушла в 1981 году.

Ей очень повезло с мужем, с Николаем Фомичом они создали прекрасную семью, вырастили четверых детей, три сына и дочь. Вместе они уже 67 лет! Сейчас у них восемь внуков и восемь правнуков.

В гостях у второй именинницы — Прасковьи Дмитриевны в день нашего приезда находилась ее родная сестра 92-летняя Пелагея Дмитриевна, живут они в одном селе, родом из Петровки. Рассказывают, что в их семье было пятеро детей, все уже умерли, остались только они. Всю жизнь работали, не покладая рук, и на току, и доярками. Прасковья Дмитриевна за высокие результаты труда была удостоена поездки на ВДНХ в Москву. Работе она отдавалась целиком, на десять жизней натрудились ее руки.

Так получилось в ее жизни, что замуж выходила дважды, но детей ей Бог не дал. Овдовела она более 20 лет назад и сейчас в ее доме живет 65-летний племянник, вся работа по дому практически лежит на нем, без него бабушка Прасковья оказалась бы как без рук. Вот так складываются Судьбы людские. И все же дожить до 90 лет дано не каждому, это подарок Судьбы, достойный благодарности. С юбилеем Вас, дорогие наши долгожители!



Супруги Лазыко

дата

3 марта

Памятные даты
военной истории России

В этот день в 1799 году русская эскадра под командованием Федора Федоровича Ушакова взяла штурмом крепость Корфу

хоккейный турнир

Жаркие схватки

В канун Дня защитников Отечества в с. Октябрьское прошел турнир по хоккею на Кубок отдела МВД России по Октябрьскому району в рамках акции «Неделя мужества», организованный совместно со спорткомитетом и местным отделением партии «Единая Россия».

В соревнованиях приняли участие три команды — отдела полиции, пограничного управления и команда с. Октябрьского. Все матчи прошли в упор-

ной, интересной борьбе. В этот день повезло с погодой и многочисленные зрители горячо поддерживали своих спортсменов. По словам главного судьи турнира Александра Кершева, председателя районного Собрания депутатов, соревнования прошли организованно, турнир стал традиционным



— проводится в третий раз. Обладателями Кубка стали октябрьские хоккеисты, второе место заняли пограничники и третье место у работников полиции. Кро-



В хоккей играют настоящие мужчины

ме этого были определены лучшие игроки в номинациях: защитник — Александр Белый; вратарь — Артем Кершев; нападающий — Стас Куплевачкий. А Александру Корнилову, который вскоре отметит свой 60-летний юбилей, вручен специальный приз за пропаганду спорта и преданность хоккею от местного отделения партии.

новости минсельхоза области

В 2016 году регионам на субсидии по инвестиционным кредитам в растениеводстве и молочном скотоводстве выделено 17,9 млрд. рублей

Министр сельского хозяйства Российской Федерации Александр Ткачев принял участие в заседании Правительства РФ, проходившем под председательством Премьер-министра Дмитрия Медведева. В ходе заседания были рассмотрены вопросы по выделению субсидий на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам в растениеводстве и молочном скотоводстве, на которые, в общей сложности будет направлено 17,9 млрд рублей.

Как отметил Дмитрий Медведев, в ходе распределения субсидии, направленных на поддержку села, более 12,5 млрд рублей предусмотрено на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам на развитие растениеводства, еще более 5 млрд рублей выделено на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам на строительство и реконструкцию объектов для молочного

скотоводства.

Глава Минсельхоза России подчеркнул, что данная мера позволит оказать государственную поддержку по уже принятым к субсидированию инвестиционным кредитам (без учета отборных проектов). Выделенные 12,6 млрд рублей по инвестиционным кредитам в области растениеводства необходимы для обслуживания кредитов на приобретение техники, оборудования, на строительство и реконструкцию объектов инфраструктуры, в частности, переработки и логистического обеспечения рынков продукции растениеводства и другие цели. Выделенные 5,3 млрд рублей будут направлены на субсидии по инвестиционным кредитам в области молочного скотоводства.

Соответствующие проекты распоряжений Правительства РФ о распределении субсидий между регионами в 2016 году были подготовлены Минсельхозом России.

Сколько стоит построить племенное предприятие первого порядка для птицеводства и как сделать этот проект прибыльным? Таким вопросом задались участники встречи, состоявшейся в министерстве сельского хозяйства Челябинской области, руководители птицеводческих компаний региона и представители французской компании ООО «Балт Иза».

О необходимости строительства такого производства было заявлено после того, как регион стал занимать лидирующие позиции в отечественном птицеводстве. Для обеспечения устойчивого развития отрасли, а также эко-

номической и ветеринарной безопасности производств, дальнейшим шагом может стать создание собственной племенной базы, одной из составляющих которой является племенная репродуктор первого порядка. На нем из чистых генетических линий получают цыплят для дальнейшего формирования родительских стад. Кстати, о возрождении племенного птицеводства озаботились и на федеральном уровне: генерального директора ООО «Равис-птицефабрика Сосновская» Андрея Косилова включили в рабочую группу Росптицесоюза по созданию селекционно-племенного центра.

Жителей Челябинской области защитят от контрафактного алкоголя

Все оптовые организации в Челябинской области, торгующие алкогольной продукцией, и 60 % розницы уже подключены к Единой государственной автоматизированной информационной системе.

«С 1 января 2016 года все организации, торгующие алкоголем, в том числе пивом и пивными напитками, должны были установить систему ЕГАИС. Карт-бланш, который предоставляется рознице, заключается в том, что закупку алкогольной продукции эти организации могут отразить

позже до 20 апреля. Но все закупки, сделанные ими с 1 января 2016 года по 31 марта, должны быть обязательно отражены», — отметил Юрий Чащин. По его словам, серьезных наказаний в отношении тех, кто по разным причинам еще не справился с установкой системы, пока не планируется. Но после 20 апреля, если будет выявлено недобросовестное ведение бизнеса, торгующим организациям грозят серьезные штрафы: от 10 до 15 тыс. рублей для физических лиц, и от 150 до 200 тыс. рублей — для юридических лиц.

Руководство Минсельхоза России приняло участие в работе XXVII съезда АККОР

Министерство сельского хозяйства Российской Федерации приняло участие в работе XXVII съезда Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных потребительских кооперативов (АККОР), которое прошло в здании Мэрии Москвы.

В ходе мероприятия обсудили вопросы и проблемы развития сельскохозяйственной отрасли, фермерского уклада и кооперации, сельских территорий, повышения эффективности мер государственной поддержки, а также устра-

нения административных барьеров в сфере сельского хозяйства и фермерского сектора.

Особое внимание участники мероприятия уделили новым мерам государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в рамках Госпрограммы развития сельского хозяйства до 2020 года.

Также были рассмотрены вопросы сотрудничества государства и фермерских организаций в развитии малых форм хозяйствования на селе.

Поздравляем!

Дорогую, милую, любимую доченьку
ПРОСКУРНЯ Татьяну
поздравляем с юбилеем!
Спасибо, родная, что есть ты у нас,
Что видим и слышим тебя каждый
час,
За добрую душу и теплое слово,
За то, что не видели в жизни пло-
хого,
Спасибо тебе, наш родной человек!
Желаем здоровья на долгий твой
век!
Сегодня и всегда тебе желаем сча-
стья.
Храни тебя Судьба от мрака и не-
настья.
От злого языка, от тяжкого недуга,
От умного врага и мелочного друга.
И дай тебе Господь, коль это в его
власти,
Здоровья, долгих лет и много-много
счастья!
Мы тебя очень любим.
Папа, мама



Поздравляем с юбилеем дорогую,
любимую тетю **ТАНЮ!**
И в день рождения пожелаем
Успехов, радости, везенья
И выглядеть всегда на «пять».
Счастливых дней, здоровья много,
Пусть будет в сердце доброта.
Приятной солнечной погодой
Пускай пополнится душа!
Племянники (семья Диденко, Вышарь)



Поздравляем!

Дорогую, любимую жену
Танюшку поздравляю с юбилеем!
Милая, любимая, родная!
На земле такая ты одна!
С юбилеем, Танюшка, дорогая,
С юбилеем, милая жена!
Ты моя награда и отрада
Я тебя одну боготворю.
И хочу всегда с тобой быть рядом!
Больше жизни я тебя люблю!
Счастья и здоровья, дорогая!
Пусть Судьба хранит тебя от бег!
Будь всегда — красивая такая,
И живи на свете много лет!
С любовью муж Алексей



Дорогую сестренку **ПРОСКУРНЯ
Татьяну Васильевну** поздравляем с юбилеем!
Дарим пожелания эти,
Огромной удачи тебе,
Будь самой счастливой на свете!
Пусть будут подарки, цветы,
Мечта воплотится любая.
Спасибо, что в жизни есть ты,
Сестричка, наша дорогая.
Лена и Валера

Поздравляем!

Дорогую, любимую мамочку поздравляем с юбилеем!
С днем рождения милая мама!
От души мы хотим пожелать,
Чтоб была ты счастливою самой,
А вот горя тебе чтоб не знала!
Пусть мечты твои все сбываются,
А невзгоды идут стороной.
Пусть удача тебе улыбается
Ну а мы, всегда будем с тобой!
Любящие тебя Дима, Катя



Дорогую, любимую сестренку, тетю
поздравляем с юбилеем!
От всей души тебе желаем
Большого счастья и добра.
Желаем то, о чем мечтаешь,
О чем ты думаешь всегда.
Чтоб смех твой слышался всегда.
Конечно же, еще здоровья,
Улыбок, солнца и тепла.
Твоя сестра Светлана и ее семья



Уважаемую **ПРОСКУРНЯ Татьяну**
поздравляем с юбилейным днем рождения!
Желаем много счастья и здоровья,
Чтоб радость вечной спутницей была,
Чтобы всегда на жизненной дороге,
Хватало Вам и ласки, и тепла.
Пусть лучшее, что было — не уйдет,
И худшее не смеет возвратиться,
Пусть молодость всегда в душе живет,
Чтоб старости нельзя было вместиться!
Коллектив магазина: Катя, Наталья.



Поздравляем!

Дорогого мужа, папу **БАСЫРЕВА
Валентина Егоровича** поздравляем с юбилеем!
75 — грандиозная дата,
Пусть тебе живется щедры и богато,
Юности мудрость урок преподносит,
Близких заботливость радость приносит.
Пусть юбилей будет добрым и светлым,
Грусть и печаль унесет резвым ветром.
И в окружении любящих глаз
Станет тепло тебе от искренних фраз.
Жена, Сергей, Валя

Дорогого папу **БАСЫРЕВА Валентина Егоровича**
поздравляем с юбилеем!
Семьдесят пять — это возраст богатый.
Время срывать наливные плоды.
Опыт накоплен, вершины все взяты,
И увенчались успехом труды.
Пусть удовольствия в жизни продлятся.
Дольше как можно, чтоб снег седины
Вас не смущал.
Дай Вам Бог не сдаваться,
Жить в предвкушении новой весны.
Игорь, Лена, сват



Дорогого папу, дедушку **БАСЫРЕВА
Валентина Егоровича** поздравляем с юбилеем!
75 — прекрасная дата!
Не беда, что уходят года,
Жизнь прекрасна и очень светла,
Что не стоишь грустить никогда.
Где взять одних благополучий,
Так не бывает — это факт!
Но пусть побольше будет «лучше»
И меньше будет кое-как.
Желаем быть всегда любимым,
В кругу друзей — необходимым,
Тебе не видеть в жизни зла
И пусть житейские невзгоды
Не испугают никогда.
Олег, Таня, Вика, Лиза



Поздравляем!

Дорогого дедушку **БАСЫРЕВА
Валентина Егоровича** поздравляем с юбилеем!
В 75 пожелать Вам захотим,
Чтоб мир сегодня стал другим,
Звезда судьбы чтоб берегла,
Здоровья много принесла.
Желаем Вам все время получать
Побольше радостных мгновений.
И нехороших настроений
Вам в жизни больше не встречать.
Олег, Ольга, Илюша, Глаша



Дорогого дедушку **БАСЫРЕВА
Валентина Егоровича** поздравляем с юбилеем!
75 отсчитала годков
Ваша судьба — это щедрый подарок!
Вам мы желаем, чтоб вновь и вновь
Годы в награду она выдавала.
И пусть здоровье не будет шалить,
Ноги и руки сил не теряют.
Ну и душа ни о чем не болит,
Взор горделивый счастьем сияет!
Женя, Даша, Варя, Ваня



Дорогого, любимого, дедушку **БАСЫРЕВА
Валентина Егоровича** поздравляем с юбилеем!
День Рождения у дедули
Отмечаем непростою.
75 ему сегодня
Юбилей у нас большой.
Мы желаем тебе деду,
Непрерывно не хворать.
Своей бодростью и силой,
Как и прежде удивлять.
Женя, Таня



ТОПОЛОВУ Раису Петровну
поздравляем с юбилеем!
Вы стали только лишь мудрее.
Чуть поседели, не беда!
Вас поздравляем с юбилеем!
И будьте счастливы всегда!
**Районный Совет ветеранов
и организация «Память сердца»**



РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

**РЕМОНТ
КОМПЬЮТЕРОВ**
Выезд мастера на дом
Тел. 8-951-446-33-87,
8-912-472-96-17

Администрация Ни-
кольского сельского
поселения Октяб-
рского муниципально-
го района извещает
о намерении предоста-
вить в собственность
земельный участок
с кадастровым номе-
ром: 74:17:0602002:366
из земель населенных
пунктов Никольского
сельского поселения
площадью 536 кв.м.
для ведения личного
подсобного хозяйства.
Заявления от за-
интересованных лиц
принимаются по адре-
су: Челябинская об-
ласть, Октябрьский
район, с. Октябрьское,
ул. Уральская д. 2, тел.
8 (35158) 3-13-42.

ПРОДАМ

► Ав-ль «Приора», 2011
г/в. Пробег 130 000 км.
Торг.
Тел. 8-985-621-92-86,
8-351-58-29-3-66
(Александр)

► 3-х комн.квартиру
в 2-х эт.доме, S 60 м2 в
центре с. Октябрьское.
Тел. 8-902-864-05-31.

► Действующий магазин
в д. Новомосковка вместе
с товаром и оборудованием.
Тел. 8-902-606-71-09.

► Пчелопакеты, пчело-
матки с пасеки Дмитрие-
ва В.А.
Тел. 8-919-342-03-67,
8-951-807-84-28

► Поросят.
Тел. 8-951-115-46-34.

► Дом в с. Ново-Варла-
мово, S-50 м2.
Тел. 8-919-126-27-23.

► Ав-ль «Калина Седан»,
2007 г/в.
Тел. 8-908-57-048-11.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

Слушайте местное радио
"Время района" на волне
70,9 МГц КВ2, среда и пятница в 11.20



+ 16

ГЛ. РЕДАКТОР
Лев Николаевич
ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального райо-
на. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство
о регистрации: ПИ № ТУ 74-01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634.
ТИРАЖ 2712. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ. лист. Отпечатана в ОАО «Еманжельинская городская типография»
(ул. Чкалова, 18). Заказ № 16.
Сдано в печать 26 февраля по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламо-
датели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются.
Адрес электронной почты: oktiskra174@mail.ru. Сайт: redakcia-oi.ru